



Magyar Könyvvizsgálói Kamara

KÖNYVVIZSGÁLÓK LAPJA

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA HIVATALOS LAPJA

2. évfolyam • 5. szám • 2013. május

Kamarai beszámoló

Érdekképviselet a kamarában

**Összefoglaló a kamara
szabályzatainak módosításáról**

Adatszolgáltatás 2013

ELŐSZÓ



Kamaránk 2013. május 4-én tartotta éves rendes küldöttgyűlését, hogy a kamara 2012. évi működését, valamint az elnökség, az elnök, az alelnökök, a fegyelmi megbízott és a kamarai bizottságok 2012. évi tevékenységét értékelje, illetve az elnökség előterjesztéseit megvitatassa. A beszámolókból kiderült, hogy a 2012. év során kamaránk számos – a külső környezeti tényezők által befolyásolt – új kihívással került szembe, amelyek egy része számunkra kedvező módon rendeződött, azonban maradt még bőven feladat az idei évre vonatkozóan is.

A kamara elnöksége 2012. év során energiája java részét arra fordította, hogy – a szakma jövőjéért érzett felelősség tudatában – egyrészt megakadályozza a könyvvizsgálat társadalmi-gazdasági szerepének és a könyvvizsgálói megbízások számának a csökkenését, másrészt mindent megtegyen a könyvvizsgálók mozgásterének bővítése érdekében, és ez lesz az elnökség legfontosabb feladata 2013. év során is.

A küldöttgyűlés elfogadta a kamara 2012. évi számviteli beszámolóját, továbbá a 2013. évi összesített üzemgazdasági tervet.

A küldöttgyűlés módosította az alapszabályt, az etikai-, szakmai továbbképzési-, felvételi-, minősítési szabályzatot, valamint a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzatot. A módosítások, illetve az új szabályozás 2013. június 1-jével lépnek hatályba.

A küldöttgyűlés elfogadta a Minőség-ellenőrzési bizottság szervezeti és működési szabályzatának módosítását is, amely módosítás ugyancsak 2013. június 1-jével lép hatályba.

Tekintettel arra, hogy a kamara választott könyvvizsgálójának megbízása 2012. május 31-én lejár, a küldöttgyűlés új könyvvizsgálót választott *Miszori Ildikó* személyében.

Hegedűs Mihály, az Ellenőrző bizottság elnöke tájékoztatta a küldöttgyűlést a bizottság által 2012–2013. évben végzett ellenőrzések tapasztalatairól. A küldöttgyűlés a tájékoztató alapján kötelezte az elnökséget intézkedési terv kidolgozására. Az intézkedési terv végrehajtásának ellenőrzése az Ellenőrző bizottság feladata. A tervben rögzítettek teljesítéséről az Ellenőrző bizottság a soron következő küldöttgyűlésen tájékoztatja a küldötteket.

Homor József

Borsod-Abaúj-Zemplén megyei szervezet elnöke,
a Küldöttgyűlés levezető elnöke

TARTALOM

KAMARAI BESZÁMOLÓ

Beszámoló a kamara 2012. évi működéséről _ _ _ _ _ 3

KAMARAI KÖZLEMÉNYEK

Adatszolgáltatás 2013 _ _ _ _ _ 5

KAMARAI SZABÁLYOZÁS

Összefoglaló a kamara szabályzatainak módosításáról _ _ _ _ _ 6

KAMARAI HATÁROZATOK

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara 2013. április 5-i, valamint 2013. április 12-i elnökségi ülésének határozatai _ _ _ _ _ 7

FELVÉTELI BIZOTTSÁG HÍREI

Tagfelvétel, státuszmodosítások, minősítések _ _ _ _ _ 10

KAMARAI BESZÁMOLÓ

Beszámoló a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Fegyelmi bizottságának 2012. évi tevékenységéről _ _ _ _ _ 11

Beszámoló a 2012. évi minőség-ellenőrzésekről _ _ _ _ _ 11

FELHÍVÁS

A Pénz- és Tőkepiaci Tagozat felhívása hitelintézetek, befektetési vállalkozások, árutőzsdei szolgáltatók és biztosítók könyvvizsgálói számára _ _ _ _ _ 12

KÖNYVVIZSGÁLÓK LAPJA

Főszerkesztő: *Dr. Lukács János*, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöke | Felelős szerkesztő: *Dr. Ladó Judit*, a Magyar Könyvvizsgálói Kamara szakmai alelnöke | Szerkesztőség: Magyar Könyvvizsgálói Kamara 1063 Budapest, Szinyei Merse u. 8. | Kiadja: Saldo Zrt. (1135 Budapest, Mór u. 2-4.), felelős kiadó: *dr. Bokor Pál*, vezérigazgató.
www.mkvk.hu | konyvvizsgaloklapja@mkvk.hu ISSN 2063-2169

BESZÁMOLÓ A KAMARA 2012. ÉVI MŰKÖDÉSÉRŐL

A kamara 2012. évi működését az egyszerűsítésre, az ésszerűsítésre és a takarékosagra törekvés jellemezte. Teljesített célkitűzéseink, elért eredményeink elsősorban a véleményünk melletti állhatatos kitartásnak és a következetes szakmai munkánknak volt köszönhető. A kamara 2012. évi működését bemutató alábbi írás a Küldöttgyűlés által 2013. május 4-én tárgyalt beszámoló alapján készült.

ÉRDEKKÉPVISELET

2012-ben kiemelt szerepet kapott az érdekvédelem a kamara életében. Több ízben folytattunk tárgyalásokat a kamara és a szakma jelenéről és jövőjéről a minisztériumok, parlamenti bizottságok, kormánytagok, felügyeleti (PSZÁF, ÁSZ, NAV, GVH) és társszervek (egyesületek, szakmai és ágazati kamarák) illetékeseivel.

Folyamatosan véleményt nyilvánítottunk és javaslatokat tettünk a könyvvizsgálókat érintő jogalkotási és jogalkalmazási kérdésekben. Három ad hoc bizottság jelentése alapján törvénymódosító javaslatokat dolgoztunk ki és juttattunk el a minisztériumba a könyvvizsgálói kör szélesítése, a számviteli ellenjegyzés intézményének bevezetése, a hitel felvétele előtti és a hitel futamideje alatti könyvvizsgálói kötelezettség előírása, illetve meghatározott munkakörök, feladatok ellátásához kötelező könyvvizsgálói végzettség előírása témakörökben.

Törvénymódosító javaslat formájában eljuttattuk az illetékes minisztériumba a könyvvizsgálói ellenjegyzés bevezetésének koncepcióját, ami egy terjedelmében és mélységében kevésbé részletes, de továbbra is független külső ellenőrzést, „korlátozott könyvvizsgálót” vagy „kötelező felülvizsgálót” jelentene a kötelező könyvvizsgálat értékhatárát el nem érő vállalkozások esetében.

Kerestük azokat a könyvvizsgáláton kívüli területeket, kitérési pontokat, szakterületeket, ahol a kamarai

tag könyvvizsgáló – tudását és tapasztalatát felhasználva – feladatokat vállalhat, szolgáltatásokat végezhet.

Tárgyalásokat folytatottunk az egészségügyi intézmények könyvvizsgálói feladatairól, az adóaudit intézményének bevezetéséről, valamint az önkormányzatok kötelező könyvvizsgálatának visszaállításáról.

A Kamara elnöke minden fórumot és lehetőséget megragadott, hogy érveljen a Pénzügyi Ágazati Közfelügyelet koncepciója ellen és megakadályozza létrehozását, megvédve ezzel a köztestületi önkormányzatiság jogköreit.

A Pénz- és tőkepiaci tagozat elnökével közösen véleményezte a könyvvizsgálók által évente készítendő külön kiegészítő jelentés szerkezetéről és tartalmáról szóló PSZÁF rendeletet, és nem javasolta annak bevezetését.

Számos alkalommal tiltakozásunkat fejeztük ki az iparkamarai regisztráció és az évente fizetendő regisztrációs díj ügyében.

Kiálltunk a könyvvizsgálói oklevélhez kapcsolódó adószakértői jogosítvány megmaradása mellett, és a kamara Oktatási Központ Kft.-jén keresztül szervezett előadásokkal segítettük az adószakértői igazolvány meghosszabbításához szükséges adókedvezmények megszerzését.

A kamara szakmai tagozatai számos esetben alakítottak ki szakmai véleményt és továbbították a kamara elnökségéhez egyrészt a tagozatokhoz tartozó tagok részéről felmerülő kérdésekben, másrészt jogszabálytervezetekkel kapcsolatosan, har-

madrészt a tagozatok szakterületét érintő módszerekre, minőségbiztosítási követelményekre vonatkozóan, elősegítették azok bevezetését, illetve folyamatos kapcsolatot tartottak fenn az illetékes felügyeleti hatóságokkal, szervekkel.

SZOLGÁLTATÓ KAMARA

2012-ben is fenntartottuk azon szolgáltatások színvonalát, hatékonyságát, szakszerűségét és gyorsaságát, amelyek segítik és támogatják a kamarai tagok munkáját. Ezen szolgáltatások közül a legkeresettebb a honlapon és a hírlevélen keresztül történő információ közvetítés, valamint a módszertani útmutatók, segédletek és állásfoglalások aktualizálása, folyamatos közzétételének biztosítása.

A könyvvizsgálók tanácsadás iránti igénye változatlanul magas volt: 2012-ben 300 darab konzultációs kérdés érkezett a kamara felé, számtalan megkeresés pedig közvetlenül az ügyfélszolgálat vagy a területi szervezethez érkezett.

Tagjainknak nyújtott szolgáltatásainkat 2012-ben csoportos életbiztosításra is kiterjesztettük: a Magyar Könyvvizsgálói Kamara csoportos kockázati élet-, és balesetbiztosítást kötött az Aegon Magyarország Zrt.-vel, így 2012 óta a kamara 70. életévüket be nem töltő, főfoglalkozású tagjai biztosítottak minősülnek. (Apropó biztosítás: egyértelmű sikerként könyvelhetjük el, hogy 2012-re valamennyi aktív kamarai tagunk az előírásoknak megfelelő, érvényes

KAMARAI
BESZÁMOLÓ

felelősség-biztosítási szerződéssel rendelkeznek.)

A könyvvizsgálati munka megkönnyítésén túl – részben marketing lépésként – immáron 32 cégnek ítéltük meg a „Könyvvizsgáló barát szoftver” megnevezést. Jelen logóval ellátott szoftverek (kettős könyvviteli programok) a könyvvizsgálatoknál önkéntesen alkalmazható főkönyvi tételsor adatexportjának elkészítésében alkalmazandó egységes tartalmi és strukturális követelményeknek megfelelnek.

Biztosítottuk a kamarai tagok részére a kötelező szakmai továbbképzésen való részvétel lehetőségét többszöri időpontban. Az előadások középpontjába a könyvvizsgálók napi munkáját segítő szakmai kérdések feldolgozását állítottuk.

A regisztrált letöltések alapján elmondható, hogy egyre olvasottabbá és népszerűbbé vált a kamara elektronikus hírlevele, melyet 2011. december 31-ig Hírlevélként, majd egy alapos ráncfelvarrást és tartalmi megújulást követően Könyvvizsgálók lapjaként olvashatnak tagjaink, tagjelöltjeink és hallgatóink.

Ösztönöztük a tagságot a legkorszerűbb számítástechnikai eszközök és szoftverek használatára a könyvvizsgálati kockázat minimalizálása érdekében. A szakmai képzéseken felül több megyei szervezet indított számítástechnikai és nyelvtanfolyamot.

Több megyében tartottak klubrendezvényeket, könyvvizsgálói bált, illetve több napos szakmai kirándulást is szerveztek a kamarai tagok részére. Három helyi szervezet üzemeltet megyei honlapot is, ahol a tagság számára fontos információkat, a könyvvizsgálattal kapcsolatos jogszabályváltozásokat tesznek közzé.

KAPCSOLATOK

Konstruktív és zökkenőmentes együttműködést folytattunk a Könyvvizsgálói Közfelügyeleti Bizottsággal.

Felülvizsgáltuk, értékeltük és ese-

tenként át is dolgoztuk együttműködési megállapodásainkat az Állami Számvevőszékkel, a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyeletével, a szakmai kamarákkal és a NAV-val.

Megszüntettük a megállapodásainkat a Menedzserek Országos Szövetségével, a Budapesti Ipari és Kereskedelmi Kamarával, valamint az Ügyvédek Egyesületével, mivel úgy ítéltük meg, hogy azok sem a kamara, sem pedig a tagság számára nem járnak eredménnyel.

Több ízben tartottunk számviteli tanfolyamot a bírók részére a Bírói Akadémián.

A kamara elnöke – azon túlmenően, hogy képviselte a kamarát más társszervezetek által rendezett konferenciákon – számos kamarai fórumon vett részt:

Részt vett a területi szervezetek taggyűlésein, ahol a kamara belügyeivel és a könyvvizsgálat aktuális kérdéseivel kapcsolatosan tartott előadásokat, valamint válaszolt a tagság által feltett kérdésekre.

Többször részt vett a kamara bizottságainak, illetve szakmai tagozatainak ülésein, és az általuk szervezett programokon előadást tartott.

NEGATÍVUMOK

A sok siker és pozitív visszacsatolás ellenére azonban ismételten kiderült, hogy a közvélemény továbbra is közbömbös a szakmánk és szervezetünk problémái iránt, és az érdekeinket sértő intézkedések semmiféle ellenállást, kritikát vagy tiltakozást nem váltottak ki a társadalom könyvvizsgálókon kívüli rétegénél. Ennek következtében sajnos a kamara vezetésének erőfeszítései pár témában kudarcba fulladtak.

Nem sikerült a hatóságokkal eredményes tárgyalást folytatnunk az egyéni vállalkozók könyvvizsgálói céggé minősítésének elkerülése érdekében.

Számos tárgyalás, minisztériumi egyeztetés ellenére sem tudtunk

megakadályozni a kettős kamarai regisztrációt.

Nem sikerült továbbá

- a mérlegképes könyvelők regisztrációjának megszerzése;
- közös stratégia, együttműködés és fellépés kidolgozása a számviteli szakemberek, az adótanácsadók és az adószakértők egyesületeivel;
- a könyvvizsgálattal kiváltható adóellenőrzések NAV általi elismerése;
- minden olyan társaság feltárása, ahol az értékhatár meghaladása ellenére nincs könyvvizsgálat;
- a jogszabály alapján kötelező könyvvizsgálat értékhatárának visszaállítása;
- az önkormányzatok könyvvizsgálati kötelezettségének fenntartása;
- a befektetési alapoknál egy természetes személy által egyidejűleg elláthat könyvvizsgálói feladatok darabszámának csökkentése;
- a törvény által előírt hatósági feladatok ellátása során felmerülő valamennyi – és nemcsak az inspekcióval összefüggő – költségek megtérítése állami támogatásból;
- a könyvvizsgáló képzésben regisztráltak számát növelni;
- egységes normák kidolgozása, normatív alapú finanszírozás bevezetése számos területen.

ÖSSZEGRÉS

Bízunk abban, hogy a fenti összefoglaló alapján látható, hogy a kamara vezetősége a folytonos, szabályszerű üzletmenet biztosítása mellett rendkívül nagy hangsúlyt fektet a könyvvizsgálók érdekének képviselésére. Meggyőződésünk, hogy a könyvvizsgálói szakma melletti elkötelezettségünk széles körben hozzájárul a könyvvizsgálat elismertségének növeléséhez, a szakma megbecsültségének megóvásához.

Dr. Lukács János
elnök

2013. ÉVI KÖTELEZŐ ADATSZOLGÁLTATÁS

Az éves kötelező adatszolgáltatás célja, hogy a kamara tagjai és regisztrált társaságai az adatokban történő változásról évente legalább egy alkalommal átfogóan szolgáltatassanak információt, közöljék a tagdíjszámítás alapjául szolgáló bevételeiket, bemutassák a szolgáltatásaikat olyan szerkezetben, amely alapján a minőség-ellenőrzéshez szükséges kiválasztási kritériumok feldolgozhatók. Az adatszolgáltatás további célja a felelősségbiztosítás ellenőrzéséhez szükséges aktuális információk megküldése.

A könyvvizsgálók éves adatszolgáltatási kötelezettségét a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény (a továbbiakban: Kkt.), a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Alapszabályának 146. és 291. pontjai valamint a Minőség-ellenőrzési Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzata (IV. fejezet) írják elő.

Az adatszolgáltatás mind a kamarai tag könyvvizsgálók, mind a könyvvizsgáló cégek vonatkozásában három részből áll, ezek:

- tagnyilvántartási adatlap
- minőség-ellenőrzési adatlap
- kötelező felelősségbiztosításra vonatkozó adatlap.

2010-ben valósult meg első ízben az online adatszolgáltatás, melynek keretében a tagok, illetve a társaságok a kamarai honlapon ügyfélkapus bejelentkezést követően online tölthették ki adatlapjaikat.

A feldolgozott adatszolgáltatásokból megállapítható, hogy 2012-ben a tagok 86%-a, illetve a társaságok 90%-a az ügyfélkapus bejelentkezéssel on-line küldte be az adatszolgáltatást. Ennek előnye a technikai egyszerűsítésen túl az, hogy a beérkezett adatok külön feldolgozási folyamat (hiba kockázat és időbeli elhúzóds) nélkül az integrált informatikai rendszerünkben rögzítésre kerülnek.

Azok, akik nem rendelkeztek ügyfélkapus azonosítóval, vagy nem tudták megoldani, hogy ügyfélkapus azonosítóval rendelkező kollégájuk

kat, családtagjukat vagy ismerősüket bízzák meg adatszolgáltatásuk kitöltésével, hagyományos papír formátumban küldték meg a helyi szervezetek ügyintézőinek az adatlapokat. Ez a kettősség jelentős többletmunkát jelentett mind a területi szervezeteknél, mind a főtitkári hivatalban, informatikai többlet költséget is okozott, és megbontotta az adatszolgáltatás egységes rendjét. Ezt a bevezetés évében még szükséges átmenetnek kellett tekinteni, de a nagyarányú online válaszadás alapján 2013-ban – az elmúlt évekhez hasonlóan – már nem indokolt ezt a kettősséget fenntartani.

A bevezetett „portál ügyintéző” funkcióval bárkinek lehetősége van harmadik személyt (ügynevezett portál ügyintézőt) megbízni az adatszolgáltatása kitöltésére, ezt a megbízást mindössze a kamara felé írásban kell jeleznie. Ezen kívül a könyvvizsgálók kérhetik a területi szervezetek segítségét az adatszolgáltatás teljesítéséhez. Ekkor az ügyintéző közvetlenül az integrált rendszerben rögzíti az adatszolgáltatást. Aki ezt választja annak viszont meg kell jelennie a területileg illetékes kamarai ügyfélszolgálati irodában. A személyes adatszolgáltatáshoz kérjük, nyomtassák ki a honlapon található kitöltési útmutató legvégén csatolt üres adatlapot. Ezt kitöltve, *aláírva* vigyék be vagy postai úton küldjék meg a területi szervezetük irodájába. **FIGYELEM!** A területi szervezet ügyintézői csak ezen aláírt példány megléte mellett tudják berögzíteni az adatokat.

A webes adatszolgáltatás további nagy előnye, hogy könnyen be lehet építeni ellenőrzéseket és automatizmusokat, így ha valaki rosszul, vagy hiányosan tölti ki az egyes mezőket, a logikai ellenőrzések lehetővé teszik, hogy figyelmeztessük a felhasználót, vezessük és segítsük a kitöltésben és addig ne engedjük tovább, amíg az adott hibát/hiányosságot vagy logikai ellentmondást ki nem javította.

Az elektronikus adatszolgáltatás nem igényli annak egyszerre történő kitöltését, a munka bármikor elmenthető, és újbóli bejelentkezés után a kitöltés a legutolsó állapotól módosítható, újra kezdhető.

Az ügyfélkapus adatszolgáltatáshoz idén is készül a honlapon elérhető részletes kitöltési útmutató, melyhez a tavalyi évhez hasonlóan idén is mellékelünk képernyőképeket.

Az ügyfélkapus bejelentkezéssel történő adatszolgáltatás során a beküldő könyvvizsgáló azonnal visszajelzést kap a kötelezettségének technikai teljesítéséről. Az adatlapok kitöltésekor az adatok azonnal a kamara integrált rendszerébe kerülnek, így sem az ügyintézőktől, sem a könyvvizsgálóktól nem kíván extra erőfeszítést ennek feldolgozása.

Az adatszolgáltatásról és a kitöltésről bővebb információt a kamara honlapjának főoldalán talál.

Az adatszolgáltatás teljesítésének határideje: 2013. június 14.

*Magyar Könyvvizsgálói Kamara
Főtitkári hivatala*

ÖSSZEFOGLALÓ A KAMARA SZABÁLYZATAINAK MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A 2013. május 4-i küldöttgyűlés módosításokat fogadott el a Magyar Könyvvizsgálói Kamara alapszabályában, etikai szabályzatában, szakmai továbbképzési szabályzatában, felvételi és minősítési szabályzatában, valamint a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzatában, egyúttal jóváhagyta a Minőség-ellenőrzési Bizottság szervezeti és működési szabályzatának módosítását. A módosítások 2013. június, illetve július 1-jével lépnek hatályba, az egységes szerkezetbe foglalt szabályzatok szövegei a honlapon hamarosan letölthetőek lesznek.

Az *alapszabály* módosítást részben a kamarai törvény 2013. július 1-jével hatályba lépő módosításai indokolják: a törvényváltozás a könyvvizsgálói közfelügyeleti bizottság (KKB) helyett bevezeti a közfelügyeleti hatóságot, egyben új alapokra helyezi a könyvvizsgálói közfelügyeleti rendszert. Az eddig a közérdeklődésre számot tartó gazdálkodók könyvvizsgálatát végzők vonatkozásában a kamara által a KKB irányítása mellett működtetett minőségbiztosítási rendszert a továbbiakban a közfelügyeleti hatóság működteti, mely hatóság e körben a saját jogán és nevében folytatja le a minőség-ellenőrzést és hozza meg a határozatot. Az előző körön kívüli könyvvizsgáló, könyvvizsgáló cégek minőség-ellenőrzése kamarai minőség-ellenőrzés elnevezéssel továbbra is a kamarai hatáskörbe tartozik. A módosított törvényi szabályozás a közfelügyeleti díj formájában a kamarán keresztül közvetve részben a kamarai tag könyvvizsgálók és könyvvizsgáló cégek feladatává teszi a közfelügyeleti feladatok finanszírozását, egyben kettős törvényességi felügyeletet vezet be a kamara felett: a már eddig is létező minisztériumi mellett a közfelügyeleti hatóság is törvényességi felügyeletet gyakorolhat. Az alapszabály módosítás eredményeként az elnökség hatásköre kiegészült a kamarai törvénybe 2013. január 1. napjával beépített szakmai minősítő vizsga elfogadásával. Az alapszabály

176. pontjában átvezetésre került a szárazbélyegző fakultatív leadása, míg a fegyelmi bizottság állásfoglalási jogosultsága kiegészült a titoktartás és státusz-összeférhetetlenség kérdéskörével. A küldöttgyűlés több pontban módosította az ún. másodlagos státusz szabályozását. A módosítások egyrésztől biztosítják annak lehetőségét, hogy az adatszolgáltatásból nyert információk alapján a felvételi bizottság akár évente felülvizsgálhassa az élő másodlagos státuszokat, ezzel párhuzamosan megszűnt a gyakortított minőség-ellenőrzés rendszere. A módosítások eredményeként vezető tisztségviselőként együttes aláírási (cégképviselési) jog esetén is fennáll a személyes közreműködési kötelezettség, egyéni vállalkozóknál pedig abban az esetben beszélhetünk személyes közreműködési kötelezettségről, ha az egyéni vállalkozó az egyéni vállalkozói tevékenységhez közreműködőt nem foglalkoztat. A Kkt. 11. § (1) bekezdés f) pontja szerinti jogviszonyban álló kérelmező kérelmének – egyéb feltételek fennállása mellett – akkor lehet helyt adni, ha a kérelmező nem rendelkezik önálló aláírási (cégképviselési) joggal, mely megkötéstől a felvételi bizottság indokolt esetben tekinthet csak el.

Az etikai szabályzat módosításának indoka, hogy különösen a kezdő, a csekély díjbevételeű, valamint az ügyfeleiket fokozatosan elvesztő könyvvizsgálók helyzete miatt szük-

ségesnek mutatkozott egy olyan – enyhítő jellegű – szabály megalkotása, mely az életszerűség követelményeinek megfelelően rendezi a díjbevételei arány miatti függetlenségi veszély fegyelmi következményeit.

A szakmai továbbképzési szabályzat módosítása alapján a jövőben nincs megkötés a tekintetben, hogy a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenységet szüneteltető 70 év feletti kamarai tagoknak a minimális 8 kreditet hány nap alatt kell megszerezniük, bevezetésre került az e-learning képzési forma, a szabályzat kiegészült továbbá a speciális továbbképzési kötelezettség teljesítésének elmulasztása miatti pótképzés szabályozásával.

Az időközbeni törvénymódosítás alapján a hatósági bizonyítvány helyébe hatósági erkölcsi bizonyítvány lépett, melyet a küldöttgyűlés a felvételi szabályzat szövegében is átvezetett. Rögzítésre került, hogy szüneteltetés kezdetének időpontja a kérelemnek helyt adó határozat meghozatalának napja, a szüneteltetéstől aktív státuszúvá válást követően a könyvvizsgálói igazolvány a területi szervezetnél is átvehető, a könyvvizsgáló cég engedélyezési kérelme, illetve a könyvvizsgáló jelöltek névjegyzékébe történő felvételi kérelem esetén a kérelemnek helyt adó határozat jogerőre emelkedését megelőzően is sor kerülhet a nyilvántartásba történő bejegyzésre

és az igazolás kiállítására. A küldöttgyűlés kiegészítette a mentori időszak képzési programját (megbízásokénti bontás). A felvételi szabályzat módosítása értelmében a másodlagos státuszengedély iránti kérelem elbírálása során indokolt esetben minősülhet, ha a könyvvizsgáló

- betöltötte az 55. életévét és legalább 10 éve megfelel a Kkt. 11. § (1) bekezdésében rögzített követelményeknek;
- igazolja, hogy elveszítette, vagy valószínűsíthetően el fogja veszíteni a könyvvizsgálati megbízásainak jelentős hányadát (legalább 1/3-át), illetve a könyvvizsgálati megbízásainak száma 5 alá csökken, vagy a könyvvizsgálóból

származó éves díjbevétele nem éri el az egy kamarai tagra eső átlagos éves díjbevétele 50%-át;

- a vele szemben lefolytatott minőség-ellenőrzések során csak „megfelelt” minősítést kapott;
- a kérelem előterjesztését megelőző 3 éven belül fegyelmi büntetésben, illetve figyelmeztetésben nem részesült;
- vállalja, hogy nem fogad el új könyvvizsgálati megbízást a díjteleknek a vonatkozó kamarai ajánlásban rögzített alsó határai alatt;
- vállalja, hogy az éves adatszolgáltatás keretében, illetve a felvételi bizottság kérésére bármikor a megjelölt határidőn belül információt szolgáltat tevékenységéről.

A minősítési szabályzat a törvény vonatkozó módosításához igazodva kiegészült az adott minősítésre előírt szakmai minősítő vizsga letételének lehetőségével, a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzatban rögzítésre kerültek a kiválasztási szempontok, míg a Minőség-ellenőrzési Bizottság szervezeti és működési szabályzatából az alapszabály módosításnál részletezett törvénymódosításokra figyelemmel ki kellett vezetni a független ellenőrzéssel kapcsolatos rendelkezéseket.

*Magyar Könyvvizsgálói Kamara
Főtitkári Hivatala*

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2013. ÁPRILIS 5-I ÉS ÁPRILIS 12-I ELNÖKSÉGI ÜLÉSÉNEK HATÁROZATAI

25/2013. számú (04.05.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a felvételi bizottság FEB/0075-1/2013. sorszámu határozatát helybenhagyta.

26/2013. számú (04.05.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel (pályázati felhívás kiírása a minőségellenőrök nyilvántartásába történő felvételre, a nyilvántartásba vételi feltételeknek való megfelelés felülvizsgálata a nyilvántartásba már felvett minőségellenőrök vonatkozásában, a minőség-ellenőrzésekre történő kiválasztás rendszerének felülvizsgálata, a gyakorított minőség-ellenőrzés megszüntetése, az egyes kérdőívek válaszerőtelmezésének áttekintése) egyhangúlag elfogadta minőség-ellenőrzési bizottság 2013. évi feladatait és működési tervét.

27/2013. számú (04.05.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az államháztartás könyvviz-

gálatának helyzetéről, az államháztartás területén végzett könyvvizsgálatok tapasztalatairól – különös tekintettel az önkormányzatokra – előterjesztett tájékoztatót egyhangúlag elfogadta. Az elnökség a helyi önkormányzatok könyvvizgálatának helyzetére figyelemmel szükségesnek tartja, hogy a kamara tevékenységében 2013-ban is fokozott figyelmet kapjanak az államháztartás könyvvizgálatának kérdései, beleértve továbbra is a jogi szabályozást előkészítő szervezetekkel való szorosabb kapcsolattartást. Az elnökség felhatalmazza a kamara elnökét, hogy az államháztartás szervezetei (elsősorban az önkormányzatok) könyvvizgálatának kérdéseiben az illetékes minisztériumokkal az egyeztetéseket folytassa, amelynek során a könyvvizsgálók érdekét következetesen képviselje. Az elnökség akként határozott, hogy az előzőek kapcsán készüljenek szakmai anyagok az államháztartás és szervezetei (az önkormányzatok, az egészségügyi szolgáltatók stb.) könyv-

vizsgálata eddigi eredményeinek, „jó gyakorlatának”, tapasztalatainak bemutatására, publikálására, beleértve javaslatok megfogalmazását a könyvvizsgálatok szerepének megőrzésére. Az elnökség döntése értelmében az előzőekben foglaltakra a költségvetési tagozat előkészítésében legkésőbb 2013. április 30-ig felelősöket és határidőket megjelölő ütemterv készül, amelyet a kamara elnöke hagy jóvá. Az államháztartás könyvvizgálatával kapcsolatos módszertani munkát a költségvetési tagozat égisze alatt folytatni kell, különös tekintettel a 85/2011. EU-s irányelvben foglaltak gyakorlati átültetésére, a korszerű, számítógépes háttérrel támogatott könyvvizsgálói módszerek elterjesztésére.

28/2013. számú (04.05.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett elfogadta az oktatási bizottság 2013. évi feladatairól szóló előterjesztést.

29/2013. számú (04.05.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott kiegészítésekkel (a könyvvizsgáló jelöltek részvételi lehetőségének biztosítása, a 70 év feletti kamarai tagok vonatkozásában a napokra vonatkozó megkötés mellőzése) egyhangúlag elfogadta a kamarai kötelező oktatás lebonyolításának 2013. évi elveire vonatkozó előterjesztést.

30/2013. számú (04.05.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott módosításokkal (a konferencia címének „Szakma és bizalom”-ra módosítása, a III. szekció II. szekcióba történő bevonása) egyhangúlag elfogadta a „Javaslat a XXI. Országos Könyvvizsgálói Konferencia címére, helyszínére, a szekciók témáira, a szekciók vezetőire, az előadók díjazására, a résztvevők költségtérítésére” című előterjesztést.

31/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a fellebbezést elbírálva a fegyelmi bizottság FBH-14/2013. sorozatú határozatát helybenhagyta. Az elnökség az alapszabály 450/A. pontja alapján 30 000 Ft másodfokú fegyelmi eljárási költségtérítés megfizetésére kötelezte az eljárást alá vontat.

32/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Oktatási Központ Korlátolt Felelősségű Társaság 2012. évi tevékenységéről és a 2013. évi célkitűzésekről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

33/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Magyar Könyvvizsgálói Kamara Biztosítási Alkusz Korlátolt Felelősségű Társaság 2012. évi gazdálkodásáról és a 2013. évi célkitűzéseiről szóló tájékoztatót tudomásul vette.

34/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége az elhangzott szerződési paraméterek pályázó általi elfogadása esetén és feltételével *Gál Szilviát* nevezte ki a kamara főtitkárává, egyúttal felhatalmazta a kamara elnökét arra, hogy a vezetői munkaszerződés megkötése érdekében folytassa le a szükséges munkaügyi egyeztetéseket.

35/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a kamara 2012. évi működéséről, valamint az elnökség és az elnök 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolót és azt egyhangúlag a küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

36/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a nemzetközi alelnök beszámolóját a kamara 2012. évi nemzetközi tevékenységéről és azt egyhangúlag a kamara küldöttgyűlés elé terjeszti elfogadásra.

37/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a fegyelmi megbízott 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt egyhangúlag a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

38/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a szakértői bizottság 2012. évi tevékenységéről készített beszámolóját és azt egyhangúlag a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

39/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta az oktatási bizottság 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt egyhangúlag a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

40/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a fegyelmi bizottság 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt egyhangúlag a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

41/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a felvételi bizottság 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt egyhangúlag a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

42/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag elfogadta a minőség-ellenőrzési bizottságnak a 2012. évi minőség-ellenőrzések eredményéről szóló jelentését, egyúttal a minőség-ellenőrzési bizottság 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

43/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a központi választási bizottság 2012. évi tevékenységéről szóló beszámolóját és azt egyhangúlag a kamara küldöttgyűlése részére elfogadásra javasolja.

44/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a könyvvizsgálói jelentés ismeretében a kamara 2012. évi „A számviteli törvény szerinti egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolóját”-t az alábbi főbb számokkal 13 igen szavazattal, 1 tartózkodás mellett jóváhagyta és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra: mérlegfőösszeg: 1 399 029 E Ft, adózás előtti eredmény: -31 575 E Ft.

45/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag jóváhagyta a kamara 2012. évi tervének teljesüléséről

szóló beszámolót és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

46/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamarai bizottságok és alkalmazottak feladatkörében megjelenő esetleges párhuzamosságok és átfedések, valamint a jogász létszám és a külsős megbízások felülvizsgálatára létrehozott ad-hoc bizottság jelentésében rögzítetteket egyhangúlag tudomásul vette.

47/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara 2013. évi összesített – a területi szervezetek terveivel kiegészített – üzemgazdasági tervét a következő fő számokkal egyhangúlag jóváhagyta: adózás előtti eredmény: –160 E Ft, mérlegfőösszeg: 1 369 782 E Ft. Az elnökség a 2013. évi kamarai összesített üzemgazdasági tervet a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

48/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamarai alapszabály 295/B. pontjához kapcsolódó szóbeli módosító indítvány elvetése mellett az alapszabály előterjesztés szerinti módosítását egyhangúlag jóváhagyta, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy a kamarai törvény időközbeni és 2013. július 1-jével hatályba lépő módosításai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.

49/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta a kamara etikai szabályzatának tervezett módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

50/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és a szabályzat 50. pontját érintő kiegészítéssel egyhan-

gúlag elfogadta a kamara szakmai minősítő vizsga szabályzatát.

51/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a Hajdú-Bihar Megyei Szervezetnek a kamara felvételi szabályzatát érintő módosító indítványát az elhangzott változtatásokkal elfogadta és a szabályzat 14. pontjában átvezette. Az elnökség megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta a kamara felvételi szabályzatának előterjesztés és módosító indítvány szerinti módosítását és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy a kamarai törvény és az alapszabály vonatkozó változásai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.

52/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta a kamara minősítési szabályzatának és mellékletének előterjesztés szerinti módosítását és azokat a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó változásai az egységes szerkezetű szabályzat szövegében átvezetésre kerülnek.

53/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és az elhangzott változtatásokkal egyhangúlag elfogadta a minőség-ellenőrzési bizottság szervezeti és működési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását, és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti jóváhagyásra.

54/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és egyhangúlag jóváhagyta a pénzmosás és a terrorizmus megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzat előterjesztés szerinti módosítását és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

55/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége a kamara cafetéria szabályzatának és az elnöki kabinet ügyrendjének tervezetében foglaltakat tudomásul vette, azokkal egyetértett.

56/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége egyhangúlag jóváhagyta, hogy a kamara elnöke 2013. május 4-ére az előterjesztésben megjelölt napirendi pontokkal küldöttgyűlést hívjon össze.

57/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnökségének döntése értelmében a főtitkári hivatal a kamara egyszerűsített éves beszámolójának könyvvizsgálatára, jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenység ellátására pályázati felhívást tesz közzé a kamara honlapján azzal, hogy a pályázatokat az elnöki kabinet elbírálja, majd két kiválasztott pályázatot a küldöttgyűlés elé terjeszt.

58/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta és a speciális továbbképzési kreditpontok maximalizálásának eltörlésére irányuló javaslat kivételével egyhangúlag jóváhagyta a kamara szakmai továbbképzési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását és azt a kamara küldöttgyűlése elé terjeszti elfogadásra.

59/2013. számú (04.12.) elnökségi határozat

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara elnöksége megtárgyalta a XXI. Országos Könyvvizsgálói Konferencia helyszínével kapcsolatban készített előterjesztést és úgy határozott, hogy a debreceni rendezés feltételeinek tisztázása és véglegesítése mellett eshetőlegesen más helyszínről (Pécs) alternatív ajánlat bekérésére is sor kerülhet.

*Dr. Lukács János
elnök*

**FELVÉTELI BIZOTTSÁG
HÍREI**
TÁJÉKOZTATÁS A 2013. ÁPRILIS HÓNAPBAN ÁTVEZETETT STÁTUSZMÓDOSÍTÁSOKRÓL

Név	A módosítás dátuma	Tagsági szám	Helyi szervezet	A státuszváltozás oka
SZÜNDELTELTETŐBŐL TAGSÁGÁT FŐFOGLALKOZÁSÚBA				
Vadász Gusztáv	2013. 04. 09.	004184	Budapest	Kérelemre
FŐFOGLALKOZÁSÚBÓL TAGSÁGÁT SZÜNDELTELTETŐBE				
Csomai Kamilla	2013. 04. 09.	006198	Budapest	Kérelemre
Fónagy György	2013. 04. 09.	006229	Budapest	Kérelemre
Gellén István	2013. 04. 09.	005774	Budapest	Kérelemre
Kobolákné Haragos Olga	2013. 04. 09.	003911	Budapest	Kérelemre
Krizsán Katalin	2013. 04. 09.	002822	Békés	Kérelemre
Urbánné Séthy Katalin	2013. 04. 09.	005641	Budapest	Kérelemre
MEGSZÜNT TAGSÁGI VISZONY				
Erdős Lajos	2013. 04. 08.	004339	Győr-Moson-Sopron	Kérelemre
Görög Ibolya	2013. 03. 19.	003720	Budapest	Kérelemre
Dr. Hős Gézáné	2013. 03. 31.	003456	Budapest	Kérelemre
Tóth József	2013. 03. 19.	005151	Fejér	Kérelemre
Kovács Miklós	2012. 09. 20.	006719	Vas	Hivatalból

Név	A módosítás dátuma	Nyilvántartási szám	Helyi szervezet	A státuszváltozás oka
NYILVÁNTARTÁSBÓL TÖRÖLT TÁRSASÁGOK				
Fónagy György Ev.	2013. 04. 09.	002993	Budapest	Kérelemre
GANDALF AUDIT Könyvvizsgáló és Pénzügyi Tanácsadó Kft.	2013. 04. 02.	001988	Budapest	Kérelemre
Kobolákné Haragos Olga Ev.	2013. 04. 08.	003804	Budapest	Kérelemre
Krizsán Katalin Ev.	2013. 04. 04.	002963	Békés	Kérelemre
Ráczné Kristyák Ilona Ev.	2013. 03. 19.	003825	Komárom-Esztergom	Kérelemre
Róviné Tóth Éva Ev.	2013. 03. 19.	003741	Pest	Kérelemre
TANADÓ PROFESSIONAL Kft.	2013. 04. 09.	002691	Győr-Moson-Sopron	Kérelemre

Név	Nyilvántartási szám	Helyi szervezet	Érvényesség kezdete
NYILVÁNTARTÁSBA VETT TÁRSASÁGOK			
KURUCZ Könyvelőiroda Kft.	004131	Zala	2013. 04. 09.
AUDIT SOLUTIONS Kft.	004132	Budapest	2013. 04. 09.
PILISI KLOTILD PARK Kereskedelmi és Szolgáltató Kft.	004130	Budapest	2013. 04. 09.
CONSULT AUDIT Könyvvizsgáló és Tanácsadó Kft.	004128	Budapest	2013. 04. 09.
PLUTOSZ Kereskedelmi és Gazdasági Tanácsadó Kft.	004129	Vas	2013. 04. 09.
ÁBEN Hungary Könyvvizsgáló és Szolgáltató Kft.	004125	Pest	2013. 04. 09.
Horváth Tibor Ev.	004126	Bács-Kiskun	2013. 04. 09.
Jákiné Kasza Ágnes Ilona Ev.	004127	Budapest	2013. 04. 09.
Deák Sándor József Ev.	004133	Budapest	2013. 04. 09.
ANKHILL Adószakértő Számviteli és Szolgáltató Kft.	004134	Budapest	2013. 04. 09.

2013. ÁPRILIS 15-ÉN 6 FŐ TETT ESKÜT A KAMARA ELNÖKE ELŐTT

Tagszám	Név	Helyi Szervezet	Cím
007256	Döndő Ágnes	Budapest	1141 Budapest, Cinkotai út 57.
007255	Erőss Dóra	Budapest	1195 Budapest, Árpád u. 7/a.
007257	Mezeiné Székely Krisztina	Budapest	1223 Budapest, Babarózsa köz. 3/b.
007258	Puskás Vilmos	Budapest	1158 Budapest, Pestújhelyi út 92.
007253	Szendí-Zsigmond Eszter Ágnes	Vas	9700 Szombathely, Achim u. 3.
007254	Tauner Andrea	Budapest	1029 Budapest, Templom köz 21.

TÁJÉKOZTATÁS A MKVK FELVÉTELI BIZOTTSÁGA ÁLTAL KIADOTT/VISSZAVONT MINŐSÍTÉSEKRŐL

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Felvételi Bizottsága – figyelemmel a 2007. évi LXXV. törvény 50. §-ában, valamint a Minősítési Szabályzat II/A. fejezetében foglaltakra – az alábbiakban felsorolt könyvvizsgáló kamarai tagok és könyvvizsgáló cégek kérelmének helyt adott, és részükre minősítést adott

Minősített kamarai tag / könyvvizsgáló cég neve	Nyilvántartási szám	Minősítés	Minősítés száma	Minősítés kelte
Semerédi Andrea	007103	Pénztári	EPT007103	2013. 04. 09.
Dr. Rocskai János	004148	IFRS	IFRS000077	2013. 04. 09.
KÉT CALCULUS Könyvvizsgáló és Pénzügyi Tanácsadó Kft.	000865	Költségvetési	KM003000	2013. 04. 09.
NTK Könyv-Kontroll Könyvelő és Könyvvizsgáló Kft.	004107	Költségvetési	KM002999	2013. 04. 09.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara Felvételi Bizottsága – figyelemmel a 2007. évi LXXV. törvény 51. §-ában, valamint a Minősítési Szabályzat IV. fejezetében foglaltakra – az alábbi kamarai tag könyvvizsgálók minősítését kérelmükre visszavonja

Minősített kamarai tag / könyvvizsgáló cég neve	Nyilvántartási szám	Minősítés	Minősítés száma	Visszavonás kelte
Jakab György	001446	Pénztári	EPT001446	2013. 04. 09.

BESZÁMOLÓ A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA FEGYELMI BIZOTTSÁGÁNAK 2012. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

2012. évben összesen 249 darab fegyelmi határozat, 5 állásfoglalás és 2 figyelemfelhívás került kiadásra 9 bizottsági ülésen. A 249 darab határozatból 35 határozat került fellebbezésre az elnökség elé, amelyből 31 darab határozatot az elnökség megváltoztatott, 4 darab határozatot helybenhagyott.

A korábbi gyakorlatnak megfelelően a fegyelmi eljárásokat különböző kategóriákba soroltuk.

Az első kategória a fizetési hátralékkal rendelkező könyvvizsgálókkal kapcsolatos fegyelmi eljárás. Eből 108 darab volt 2012. évben.

A következő a továbbképzési kötelezettség elmulasztása – vagy részleges elmulasztása – miatt lefolytatott fegyelmi eljárás, amelyből 69 darab volt 2012. évben.

Az adatszolgáltatási kötelezettség elmulasztása miatt 19 esetben került sor fegyelmi eljárás lefolytatására, míg a minőség-ellenőrzési eljárás következtében lefolytatott fegyelmi eljárások száma 32 darab volt.

Az „egyéb” fegyelmi eljárások közül a PSZÁF és az Állami Számvevő-

szék által kezdeményezett vagy az ő tevékenységüket érintő könyvvizsgálók esetében 7 személlyel kapcsolatban volt fegyelmi eljárás lefolytatása.

A Gt. szabályainak megszegése miatt 1 esetben, összeférhetetlenség, függetlenséggel kapcsolatos fegyelmi eljárások száma 5 darab volt.

Volt még ezen kívül egyéb, olyan kategóriába tartozó fegyelmi eljárás, amely az előzőekben nem sorolható, 8 darab fegyelmi eljárás volt lefolytatva az ebbe a kategóriába tartozó vétések esetében.

Ha az előző kimutatásból csak a fizetési hátralékkal rendelkező könyvvizsgálókkal kapcsolatos fegyelmi eljárások lefolytatására nem kerülne sor, mert a Főtitkári hivatal egyéb módszerekkel a hátralékokat érvényesíti vagy egyéb határidő hosszabítást engedélyez, akkor 108 fegyelmi eljárással kevesebb lenne.

Ha a továbbképzések rendszerét a kamara más szabályok közé „szorítaná”, akkor további 69 fegyelmi eljárással csökkenne a bizottság megterhelése.

A fegyelmi eljárás végeredménye szempontjából az alábbi táblázatban

mutatom be, hogy a bizottság egyes esetekben milyen döntést hozott

Határozatok száma, amelyből:	249
• eljárás megszüntetése	62
• figyelmeztetés mellett megszüntetés	85
• írásbeli megrovás	24
• pénzbírság	68
• kizárás	8
• könyvvizsg. cég engedélyének visszavonása	2

Kiszámlázott pénzbírság

összege: 13 390 000 Ft

Kiszámlázott eljárási

költségtérítés összege: 2 975 000 Ft

2012. évben 5 esetben került sor állásfoglalás, két esetben pedig – a titoktartás témakörében – figyelemfelhívás kiadására. Az állásfoglalás kiadása iránti kérelmekre a választervezet a bizottság munkáját segítő ügyvéd állítja össze, melyet a bizottság megtárgyal, és – az esetleges módosításokkal – szavazás után fogadja el a bizottság álláspontként. A vélhetően közérdeklődésre számot tartó állásfoglalásokat, figyelemfelhívásokat a kamara honlapján, a bizottsági állásfoglalás című szó alatt a bizottság közzéteszi.

Dr. Borzi Miklós

Fegyelmi bizottság elnöke

BESZÁMOLÓ A 2012. ÉVI MINŐSÉG-ELLENŐRZÉSEKRŐL

A 2012. ÉVI MINŐSÉG-ELLENŐRZÉSI TERV ÖSSZEÁLLÍTÁSA, KIVÁLASZTÁSI SZEMPONTOK

A bizottság a kamarai törvényben előírtaknak megfelelően éves ellenőrzési terv alapján végzi a vizsgálatokat. A bizottság az Eljárási Szabályzat (13) pontja alapján úgy rendeli el az ellenőrzéseket, hogy biztosítva legyen:

a) a kamarai tag könyvvizsgálónál, könyvvizsgáló cégnél 6 évente legalább egyszer, a közérdeklődésre számot tartó gazdálkodók kamarai

tag könyvvizsgálóinál, könyvvizsgáló cégeinél 3 évente legalább egyszer legyen lefolytatva ellenőrzés,

b) a hitelintézetek, az 5 milliárd forint mérlegfőösszeget meghaladó biztosító társaságok, ellenőrzése 6 évnél sűrűbben, a közérdeklődésre számot tartó gazdálkodókra vonatkozó gyakorisággal valósuljon meg.

Az a) és b) pontban meghatározott időtartamba nem számít bele az az időszak, amelyben a kamarai tag könyvvizsgáló szüneteltette a jogsza-

bályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenység ellátását.

A bizottság a fentiekben túlmenően a Kkt. 166. § (2) bekezdése alapján rendkívüli minőség-ellenőrzést folytat le, ha azt a KKB, a kamara fegyelmi megbízottja, fegyelmi bizottsága, szakértői bizottsága kezdeményezi, vagy ha a kamarai tag könyvvizsgáló, a könyvvizsgáló cég kéri.

Az 1. táblázatból látható, hogy 700 fő (terv szerinti + utóellenőrzés) kamarai tag könyvvizsgáló ellenőrzése

**KAMARAI
BESZÁMOLÓ**

szerepelt a bizottság 2012. évi minőség-ellenőrzési tervében, ebből 652 főnél zárult le a minőség-ellenőrzés.

A bizottság 33 fő kamarai tag könyvvizsgálót törölt a 2012. évi tervből, tevékenység szüneteltetése vagy a tagnyilvántartásból való törlés miatt.

**A MINŐSÉG-ELLENŐRZÉSEK
EREDMÉNYE**

A bizottság a minőségellenőr záró jelentése és az ellenőrzött esetleges észrevétele alapján 1241 db határozatot hozott. (2. táblázat)

Az ellenőrzöttek 79,45%-a megfelelt minősítést ért el az egyedi megbízások vizsgálatánál, 16,87%-ának ellenőrzése zárult megfelelt, megjegyzéssel. A nem felelt meg kategóriába az ellenőrzöttek 3,68%-a került (3. táblázat)

Az ellenőrzöttek 87,61%-a megfelelt minősítést ért el a MER vizsgálatánál. Az ellenőrzöttek 10,87%-ának ellenőrzése zárult megfelelt, megjegyzéssel. A nem felelt meg kategóriába az ellenőrzöttek 1,53%-a került.

Szabó Zsuzsanna
Minőség-ellenőrzési bizottság elnöke

1. táblázat

A 2012. ÉVI MINŐSÉG-ELLENŐRZÉS TERVSZÁMAINAK ALAKULÁSA	
Megnevezés	Ellenőrzöttek száma (fő)
Terv szerinti minőség-ellenőrzésre kiválasztottak száma (közérdekklődésre számot tartó gazdálkodók könyvvizsgálatát ellátó kamarai tag könyvvizsgálókkal együtt)	679
Utóellenőrzésre kijelöltek száma	21
Tervből törölt ellenőrzöttek száma (szüneteltetés vagy törlés)	33
Függőben lévő ellenőrzések, igazolási kérelemmel élők	15
Lefolytatott terv szerinti minőség-ellenőrzés összesen	652
Rendkívüli minőség-ellenőrzés (kamarai tag könyvvizsgáló, a könyvvizsgáló cég kérésére)	2
Lefolytatott tervszerinti és rendkívüli ellenőrzés összesen	654

2. táblázat

A 2011–2012. ÉVI EGYEDI MEGBÍZÁSOK MINŐSÉG-ELLENŐRZÉSÉNEK EREDMÉNYEI					
Eredmény megnevezése	Egyedi megbízások minőség-ellenőrzése 2011–2012. évek				
	Egyedi megbízások 2011. (fő)	Eredmény aránya 2011. (%)	Egyedi megbízások 2012. (fő)	Eredmény aránya 2012. (%)	Eredmény arány eltérés 2012/2011 (%)
Megfelelt	471	79,03	518	79,45	100,53
Megfelelt, megjegyzéssel	95	15,94	110	16,87	105,84
Nem felelt meg	30	5,03	24	3,68	73,16
Összesen	596	100	652	100	279,51

3. táblázat

A 2011–2012. ÉVI MER MINŐSÉG-ELLENŐRZÉSEK EREDMÉNYEI					
Eredmény megnevezése	MER ellenőrzés 2011–2012. évek				
	MER ellenőrzés 2011. év (db)	Eredmény aránya 2011. (%)	MER ellenőrzés 2012. év (db)	Eredmény aránya 2012. (%)	Eredmény arány eltérés 2012/2011 (%)
Megfelelt	432	86,92	516	87,61	100,79
Megfelelt, megjegyzéssel	57	11,47	64	10,87	94,77
Nem felelt meg	8	1,61	9	1,53	95,03
Összesen	497	100	589	100	

A bizottság beszámolóját teljes terjedelmében a http://www.mkvk.hu/szervezet/bizottsagok/minosegellenorzes/evesselentes/beszamolo_2012 oldalon olvashatják.

A PÉNZ- ÉS TŐKEPIACI TAGOZAT FELHÍVÁSA

HITELINTÉZETEK, BEFEKTETÉSI VÁLLALKOZÁSOK, ÁRUTŐZSDEI SZOLGÁLTATÓK ÉS BIZTOSÍTÓK KÖNYVVIZSGÁLÓI SZÁMÁRA

A hitelintézetek, befektetési szolgáltatók és biztosítók könyvvizsgálóinak a 2012. december 31-i beszámoló könyvvizsgálata után Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete számára külön kiegészítő jelentést kell készítenie. A kiegészítő jelentés szerkezetét és tartalmát a Felügyelet és a Kamara közös ajánlása szabályozza (ami 2011. évben változott utójára), mely (a változások kiemelésével) mind Kamara, mind a Felügyelet honlapján megtalálható. A készítés határideje a beszámolót elfogadó közgyűlés utáni 15 nap (befektetési vállalkozások, árutőzsdei szolgáltatók esetében), illetve május 31-e (hitelintézetek és biztosítók esetében). A kiegészítő jelentés készítése mintegy 300 könyvvizsgáló kollegát érint.

A hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 1996. évi CXII. törvény 2012-es évtől hatályos 235. § (4) bekezdése szerint a Felügyelet elnöke, a számviteli szabályozásért felelős miniszterrel egyetértésben a külön kiegészítő jelentés szerkezetére és tartalmára vonatkozó részletes szabályokat rendeletben állapíthatja meg. Tájékoztatjuk a könyvvizsgálókat a hivatkozott rendelet még nem készült el, annak egyeztetése folyamatban van, így alkalmazása legkorábban a 2013-as üzleti évről készülő különjelentések esetén merülhet fel. Így a hitelintézeti szektor könyvvizsgálói számára is a korábbi Ajánlás követése ajánlott.

A Pénz- és Tőkepiaci Tagozat Elnökségének határozata alapján ezúton kérjük az érintett könyvvizsgáló kollegákat, hogy osszák meg a kiegészítő jelentés készítése során tett észrevételeiket, javaslatukat a Tagozattal.

A Tagozat Elnöksége és szakértői csoportja a beérkezett észrevételeket megtárgyalja és a jelentést készítését szabályozó Felügyelet – Kamara közös ajánlásának 2013. évi módosítása, átdolgozása, valamint a fentebb említett rendelet egyeztetése során figyelembe veszi. Mind a pozitív visszajelzéseket, mind pedig a javítási lehetőségeket megfogalmazó észrevételeket szívesen fogadjuk.

Kérjük észrevételeiket, javaslatukat 2013. augusztus 5-ig juttassák el a következő címek valamelyikére: e-mail: ptt@mkvk.hu, fax: 1/473-4510, postacím: MKVK PTT 1373 Budapest, 5. Pf.: 587.

Agócs Gábor
Pénz- és Tőkepiaci Tagozat Elnöke